Uwpbiwwnhyw - | thny|

8-pn nuuwpwi(nbnympinibp 150 pnyk)

1. Pwih’ hwwn kplihy phy Yu, nphg hwtbkny tpw pyubpwbpnh gnidwpp vnwgynid
E ptwljut pyh punwljniuh:

1)15 2)20 3) 27 4) 30
2. Upgnyph dudwbwl wowltpnht wpdtg 30 hupg: 8nipwpwbynip hwupghtt £&hown
wuunwupwibnt hwdwp tpw dhwynpubpp  swwnwbnid Eht 12-ny, hull upowg
wunwupuwih phypnid pswinid 8-ni: Upgnyph uyqpnid tw nilkp 0 dhwynp, huly
pninp hupgbphtt wwnwuppwtkinig hbwnn wupqytg, np tw niuh 160 dhwynp: Lwiih’
hwipgh k £hownn yunwupiwl] wpwtpunn:
1)22 2)10 3) 18 4)20

3. dhpkyulp 1-ht hwpYhg 6-py hwply pupdpuwimd E 30 Juyplywbnud: Lwbh’
Juyplyutnud Jtptjulp jpupdputiw 1-h hwplhg 3-prn hwpy:

1) 12 2)15 3) 18 4) 10
4. Pwuh” hwwn gqnudwphih b ogpuus 27 +27+..+27 =3°°  hwjwuwpnipjui dwu
dwunid, Epk huywnth E np qpwd hwjwuwpnipniup &how E, hull pomnp
gnudwpbjhtbpp hwjwuwp Bu 27-h:
1) 3% 2) 3% 3) 9 4) upqwsdubphg ns Ukhp &hown sk:
5. Lwih’ hunn 0 pwipwing k ykpowind 1-2-3-4-...-99-100 pykph wpunpyup:

1) 25 2)24  3) 20 4 11

6. P’y pUwlipwiing t Jupny Jhpowbuy 14" +14™ +14% phujp, npnbn n-p phwljwb
phy E:

1) dhuyu 4-ny 2) jwupuidwé n-h wpdtphg hytpowtw 4-ny Yud 6-ny
3) dvhuy 6-ny 4) wy] yuunwuiwh

7. fwih’ pudwhwpup nih 2520 php:
1) 6 2)12 3) 28 4) 48

8. Nplt wiumd Yw kpkp hwwn qnyq wluwpynd Yhpulh: Cwpupdu )’y op b wyy
wduju 12-p:

1) tptppwpph 2) snpkippwpph  3) mppup 4) htwpuynp sk wuby

9. Lwih” hwwn pwupq phy Yu, npnig hwdwp p+20 b p+28pyYtpp unybwbu wupq
ke
1)0 2)1 3)2 4) wudtpe
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10. Wjuqugnyyip pwbh” hun 9ud bplupmpjudp ph; t whup hpup hwtqgnighy,

11.

12.

13.

14.

15.

npuytiugh vnwbwip wntjuqt I Gpiupnipjudp wwpwb, Epbt wdbb Jhwugdwb
Ewnnud hwignyg wukjhu phjtphg nipupwtynipp jupdwind £ 1ud-ny:

1) 12 213 3) 14 4) 15

Yuuwpuind u 14 inu b 15 wnehly: Lwih” htwpuynp bqubwl ju dky wnnujhg b
Ukl wnojuithg juquywsé wwpwyht qnuyq juqubine:

1) 29 2)14  3) 15 4) 210

Lwih” hwwn bowihy phwlwi phy Ju, npnip pudwinnd & 9-h ud  7-h (Yud
tplniuht b Jhwdwdwtwly):

1)268 2)244 3)228 4)214
3x® —ax? — 7x+b = 0 hunjuuwpdwh wpdwnibp ka1 b -2 pykpp: Oppw’t k a+b-:
1)0 2)6 3) 10 4)7

Minnuiulnit tonwtljjut kebph pwpwlniuhtbph gnidwpp 8 wbqud dUks E tpw
Uwlkphuhg: Push” ki hufwuwp wyn ninnuilymb kpwbljub wilnibbbpp:

1) 45°,45°90° 2) 30°,60°,90° 3) 30°,30°,120°  4) wy] mwpplpul
M Jtwnp ABCD ninnuijjutt BC §nnuh dhottwljtwnt k: AM i CD minhnubpp hwwnynud
Et K QJhunmd: Quil; ABCD mipnuuljwut dwlbpbup, Ept huywnuh E np MKC
Epwtljjut dwljipbup hwjwuwnp k 12:

1) 60 2) 48 3) 36 4) 24

16. Ywuwpwinid guniynid i Ukl ntunighs b vh puth wpwlkpwn: Zuynuh k, np niunigsh

wnmwphpp 24-ny dks E pnpnp wpwlbkpwnubph dhohtt wvxwphphg b 20-nd S Lk

nuuwpwinid quntynn pnnp dwppuitg dhohtt wwwphphg: Lwih’ bpkw Ju
nuuwpwuniy:

17. Ywuwpuind ju 9 nnu b 12 wnehly: Lwih” kquiwlyny t htupunp Ukl niquhg b

tplynt wngljuthg uquijws phu ptunpk:

18. Nppw’t %

12 —2% —3% +4% +57 —6° - 7% +8% +...+ 977 —98% — 99* +100* wpunwhwjnni pjul
wndbpp:

19.hush” t huduump x* - 2x° + x + 3 wpunuwhwpnnipjui wpdkpp, tpk hwpnih b op

X2 —x=1:

20. Othdwhwnujh dwubtwljhgutiph Yhuhg swwnp wnu G, hull dwubtwlghttiph 45%-hg

wybhtt wnohly tu: Othuyhwnuyh dwutwljhgubph n’p wdkbunhnpp pih qhupoud k
tdwt putt htwpwynn:



